ITokazarenn rymyCHOro COCTOSHHSA NOYB
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ITokasareis, YpoBeHs, xapaktep npossieHus 3nauenue
| CANHUIIA UIMEPEHUS
MowHOCTL MOACTHAKKH (st Jiec- | OueHb MOLIHAs > 10
HBIX TIOYB), CM MotuHas 5—10
CpeaHeit MOLIHOCTH 2—35
ManoMolHas <2
OTHOWEHWE 3aMacoB OpraHuye- | IKToMOp(hHOE pacnpeae/ieHue > 1
CKOT'O BEUIECTBA B NOICTHIIKE 1 B| MesomMopdHOE pacripeaeieHue ~1
MUHEPRTLHOMTIPOdHIC OHaomopdHoe pacnpeaeacHue <1
Copepxanue rymyca B ryMycHbix | O4eHb BLICOKOE > 10
TOPU30HTAX, % Bricokoe 6—10
Cpennee 4—6
Huskoe 2—4
QueHb HU3KOE <2
3anac rymyca B cinosix 0—20 cm|OueHb BEICOKMI > 200 (> 600)
(0—100 cm), 7/ra Boicokmit 150—200 (400—600)
Cpeanuit 100—150 (200—400)
Huskuit 50—100 (100—=200)
| OueHb HU3KUI < 50 (< 100)
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PacueT 3anacoB rymyca

3anacbl rymycakr/ra=C x Hxdx
1000

C — coaepxxaHue rymyca B %

d — MOLLHOCTb rOpU30HTa (Chnog), Cm
\/ — MMIOTHOCTb MOYBHLI, I/cm3
3anacbl rymycaTt/ra=C x Hxd

OoLwmun nnu cyMmmapHbIu 3anac
rymyca:

N noecnoam =[(C v d v V)



Ilnomnocms nouesl — Macca Cyxoro BeIleCTBa B €AUHUIEC 00beMa
€CTECTBEHHOI'0 HEHAPYIICHHOTO CJIOKEHUS TTOYBBI.

BriCcOKOE 3HAYCHWE IUIOTHOCTH — PE3YJbTAaT YIUIOTHEHUSA
MOYBBI WJIM OOJIBIIOTO COJICP>KAHUS B HEU TIECKA.

YIJIOTHEHUE TOYBBI IIOJ JCHCTBUEM TSKEIOM TEXHUKHU
OPUBOJUT K HAPYILICHUIO CTPYKTYPbl TMOYBBI, YXYAIICHUIO
porecca adpanuu, CHUKEHUIO BOAOIIPOHUIIAEMOCTH, HAPYILIEHUIO
BOJAHOTO M  TEIUIOBOro  pexuma. Bcece 310  yxyamaer
NPOAYKTUBHOCTh II0YBBL. HampuMmep, yBelIMYeHHE MJIOTHOCTH
nouBsl Ha 0,01 r/cmM3 cHmkaeT ypokal 3epHa KyKypy3bl Ha 130
Kr/ra.

[TaXOTHBIN CIIOM CYUTAECTCH:

peIxJibiM Tipu wWioTHOCTH 0,90 - 1,15 r/em3;

HOpPMaJIbHOM INTIOTHOCTHU (onTuManbHOn) — 0,95 -1,15 r/cM3,
yIUIOTHEHHBIM — 1,15 - 1,25 r/cM3 u

CHUJIbHO YIIJIOTHEHHBIM — Ooiee 1,15 r/cm3



PeweHue 3anay

1. Onpegoennte U OLEHUTE 3anachbl
rymyca Ha OCHOBaHUWU
HmxenpuBegeHHbIX AaHHbIX:

a) B crnoe 0-20 cM nNpu coaepxaHuu
rymyca 5,8% W MSOTHOCTU CITOXEeHUd
noysbl 0,97 r/cm>;

6) B cnoe 0-20 cM MNpu coAdepXaHuw
rymyca 1,7% 1 nroTHOCTU CJIOXXEeHUS

1,23 r/cm’




CYMMapHbIX 3anacoB

OoLwmun nnu cyMmmapHbIu 3anac
rymyca:
>nocnoam=(CxdxV)




PeweHue 3anay

2. Paccuyuntante v oueHuTe 3anachbl
rymyca B no4se B crioe 0-100 cMm:
cogepxxaHue rymyca 5% B nepBoM Ccrioe
0-20 cM, ero cogepaHne CHMXaeTca C
rmyounHou Yyepes Kaxkable 20 cM Ha 1%.
[1INMOTHOCTb cnoXeHuna B crioe 0-20 cm
paBHa 1,05 r/cm>, rnyoxe

yBeﬂVlLll/lBaeTCﬂ Hepes KaxXadble 20 CM Ha
N N r/r\l\n3

v, U0 1/C




PewweHne 3agayuu

MowHoCTb
NMNIOTHOCTDb
CJ10f1, CM
0-20 5 1,05
20-40 4 1,08

CymmapHoe 3Ha4YeHue

3anac
rymyca
A WAK:)

105




Pac4yeT maccbl NaxXxoTHOro

CJ104

Maccacnos, T/ra=h*d *
100

100 — KOS(pdPUUMEHT nepecyeTa
roaMMOB B TOHHbI, U CM B reKTapbl
h— MOLLIHOCTb roOpn3oHTa (Cro4), Cm

d-1IrKneTHOCTH1 THIYBRBK K ¢OF T
1M = 100 cMm, 1M? = 10*cm?
1 ra =10 000 m?= 102 cm?



PeweHue 3anay

1.

Onpepgennte maccy naxoTHOro cros
MoLlHocTbio 20 cMm Ha 1 ra, ecnu gaHa
NOTHOCTbL CrnoXeHunsa nodsbl a) 1,15
rlcm?; 6) 0,95 r/cm?®

. Onpepgenute Maccy naxoTHOro Cros

MOLLUHOCTbLIO 15 cm Ha 1 ra B T, ecnu gaHa
NIIOTHOCTb CNOXeHus no4sbl a) 1,23 r/cm?®
6) 0,9 r/cm® B) 1, 05 r/cm?®




OueHUTe  rymMycHoe  COCTOsiHUE
NaxXoOTHOrO CJI0s NOYB.

[aHo: 1) 3anackl rymyca 200 1/ra, Crk :
Cpk =1,7, cTeneHb Trymmdukaunm
rymyca 40%

2) 3anacbl rymyca 65 1/ra, Crk : Cdk
=0,6, CTeneHb rymudukauum rymyca
12%

3) CopgepxaHne rymyca 6%, 3anachbl
rymyca 170 1/ra Crk : Cok =1,1,

ATANAWL I\/AMiACHAIAV AL LIAIA F\/M N/ 200/




Tunbl rymyca no Crk : Chk

1. Tun rymatHbIn - Crk: Cpk > 2
2. Tvn dynbBaTHO-ryMaTHbIW
Crk:Cdk=2-1
3.Tvn rymaTHO-(PyrNbBaTHbLIN
Crk :Cok=1-0,5
4. Tun cdbynbBaTHbIN Crk : Chk < 0,5



OnpeneneHve cTerneHn
rymucbukaumm (mnuv rnyouHbi
rymmcpukauun)

C /C _ x100%
rK ool

*>40 % — OYEeHb
BbICOKaA

*30-40 % — BblCOKasA

*20-30 % — cpeaHaq

*10-20 % — cnabas

a 1N 0O/ P T~



[lepecyeT obwiero rymycaB C

ooLwl. %

100% rymyca cogepXxuT B cpeaHem 58% yrnepoaa,
To ecTb yrnepoaa B 1,724 pasza meHblue, 4yem rymyca

Ecnn paHo cogepxaHune rymyca, To anga pacdyeta C
obw. HyxHo:

% rymyca: 1, 724



OOoralweHHOCTb ryMmyca a3oTom
no oTHoweHurw C : N

OYeHb BbICOKaAa - <5
Bbicokasa -5 - 8
cpegHaqa - 8—11
HU3Kaqa - 11—14
OYeHb HM3kKada >14



[N BbIYUCIIEHNA  ATOMHbIX  OTHOLUEHUM
HangeHHOe NPOoLUeHTHOoe coaepXaHue 3neMeHTa
OensaT Ha ero artoMHYK Maccy, a 3aTem
paccyYMTbIBalOT COOTBETCTBYHOLLME OTHOLLIEHUA ANngd
nap anemeHTtoB. Ecnun, Hanpumep, coctaB [K u3
MOLLHOMO 4epHO3eMa BbIpaXeH cneayLwmmm
BeNM4MHamMmum (Mmac. %):

C —57,95%; H —3,45%; N — 4,03%; 0 — 34,57%,

1LITAATTIA/A IIAHAI‘ IFMANIF N AFNFA ANALEAILII" MY NAMmMIIA.

1= e [H]=2 _gge
12,0] 1,01

INJ= =2 0,99, [0]=-2~ 9,18,
14,01 16




Paccuutatb nokasartenwu Fr'YMYCHOIo COCTOAHUA U 3aNnOJIHUTb

C
% orC Crenen Tt:[eH
Tun b
C obora
r C ., Crk: N
ITouBa yMy oomI. LK e rymye | rymugu oom, | C:N | meHHo
¢ % % C C Cox a 121107078 %
% LK dx ° CTHu
Z
rymyca
N
Y
CPHOSEM | 670 | 3.80 | 1,39 | 358 | 169 | 2,12 357 | 035 | 12.8
THIHYHBII
/lepHoBO-
noasouauc- | 2,65 15,4 28,8 0,14
Tas
Kamranon
2,20 254 20,1 0,17
asi mo4Ba
Kpacnozem | 5,5 18,6 329 0,20
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